中国体彩报

体彩店内斗志斗勇

体彩民间棋王赛激战正酣

■记者于彤报道

目前,2021年"好运'弈棋'来"——中国体育彩票全国象棋民间棋王电视争霸赛海选赛正在火热举行中。3月1日至6月30日为全国海选阶段,7月1日至31日为县级棋王选拔阶段,8月1日至31日为地市及省级棋王选拔阶段,9月将进入全国人赛阶段。在体彩店内摆开棋盘,选手们斗志斗勇,成为一道靓丽的风景。

六盘水:诞生首位"月度棋王"

近日,位于贵州省六盘水市 川心小区的 08039 体彩店迎来 8 位参加"中国体育彩票民间棋王 争霸赛"的选手,他们在店内展开 激烈的两两对决,角逐六盘水市 3月份"体彩月度民间棋王"。

比赛开始后,彩票店内的氛围变得安静又紧张。最终,王先生以8场全胜的战绩赢得六盘水3月份"体彩民间棋王"的称号,成功晋级下一轮比赛。

王先生作为六盘水业余象棋界的"熟面孔",在去年就曾经参加过体彩举办的民间棋王争霸赛,可惜半决赛中遇到了实力更为强劲的对手,遗憾铩羽。这次经过一整年的"闭关修炼",他的棋艺大进,在比赛中攻城拔寨、势不可挡,经过一番过关斩将后,他以全胜的成绩拿下月度冠军,成功晋级下一轮。

在颁发证书时,王先生感叹: "以前我只是一个普通的象棋爱 好者,参加了体彩举办的业余棋 王争霸赛后,我对体彩公益也有 了新的认识。现在,我也成为了一 名购彩者。所以说,体彩举办的这 类活动很有意义,我也特别期待 在下一轮的比赛中和其他高手切 磋棋艺。"

绍兴:男女老少齐上阵

从 3 月 1 日起,民间棋王争霸赛的战火持续燃烧,浙江各地体彩实体店内赛事如火如荼。从乡村到城市,从街头到社区,不分男女老少,全凭棋艺过招。

绍兴地区的象棋爱好者们经过3周的楚汉争雄后,在3月的最后一周敲响了首轮县级月度棋王赛的擂鼓。3月28日下午,越城区3月县级棋王赛在48106实体店举行,积分达标的选手在实体店内摆开棋盘就开始了斗智斗勇,一时间,棋盘上飞马走炮,好不热闹。

代销者李女士表示:"海选赛时间从3月到6月,共进行4个月的时间,选手们来我店内随时能比赛,好多购彩者也是棋迷,这样的比赛有利于店内聚集人气,也在一定程度上缓解了高频下市后购彩者的流失。"











深圳:3 月完赛 1375 场

进入 4 月,中国体育彩票全国 象棋民间棋王电视争霸赛深圳赛 区第二个月的海选赛已经开始,将 通过 21 天的比赛,选拔出各赛区 的优胜选手参加月度棋王选拔赛。

在 3 月份的海选赛中,共有 200 多名象棋爱好者报名参赛,完成了 1375 场比赛。最终,13 名选手进入 3 月 25 日举行的月度棋王选拔赛。经过几轮角逐,杨晓伟、谢秀霞、曾瑞源、颜玉龙四人获得各自赛区的月度棋王。

在深圳市,共有 70 家承办赛事的实体店,选手可以自行选择 距离最近的一家店进行赛事预约,或直接到实体店参加比赛。

白山:月赛产生优胜选手

3月30日,2021年"好运'弈棋'来"——中国体育彩票全国象棋民间棋王电视争霸赛吉林省赛区月度县级比赛白山站拉开帷幕。来自白山市、临江市、抚松县的象棋爱好者在体彩店内展开角逐。

当日一早,白山市的参赛选 手们就来到进行赛事的体彩店内 备战比赛。选手们很多都是老熟人,平常他们也经常切磋棋艺,因此比赛进行得十分激烈。通过较量,各参赛实体店内分别产生了前两名选手,他们将在7月参与县级比赛。

此次赛事,体育彩票将以往 严肃紧张的专业比赛创新化、亲 民化,将比赛设立在体彩实体店 内进行,方便往来的购彩者和象 棋爱好者参赛。来自白山市的一 名参赛选手表示:"希望体育彩票 多多组织类似的活动,参赛方式 简单,不但丰富了我们的业余生 活,同时也传承了体育文化。"

● 链接

如何参赛

年满 18 周岁者,可以到体彩实体店扫描活动二维码,登录中国体育彩票微信小程序,线上, 名参与比赛,上传成绩获取积分。 每位参赛选手均可获得由中国体育彩票、中国象棋协会联名颁发的参赛证书和成绩证书,获得月度棋王和各级棋王的选手都将获得获奖证书。

●时评

把体彩店变为"战场"

■艾禾

中国象棋在有着三千多年的历史,由于用具简单,趣味性强,成为流行极为广泛的棋艺活动,是我国正式开展的78个体育项目之一,也是世界智力运动会的正式比赛项目。

从去年开始,中国体育彩票创新比赛形式,把体彩民间棋王争霸赛搬到体彩店内进行,方便购彩者和象棋爱好者参与,让业余棋手们轻松上场、快乐比赛,同时扩大了中国体育彩票的影响力。

把体彩店变为"战场",好 处多多。

其一,便于参赛。比如在 广东,全省共有500余家体彩 实体店承办本次赛事,有兴趣 的选手可以就近参赛。从家里 溜溜达达就可以抵达赛场,让 选手们心情更加放松,有利于 发挥出最佳水平。

其二,提升人气。就像 浙江绍兴实体店代销者李 女士所说,承办赛事带动了 店内人气,进而也带动了体 彩销量。